YHMBEpCcanbHbli peneTurop
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

- M
OmbIT Toppnqemm IIPOBEIIH BBICOKO B Iropax, rie YCKOpeHHe CBOOOJHOTIO IMMaJeHuda g = 9,5 - HpI/I 3TOM
C

BBICOTa pTyTHOTO cToi0a h = 700 MM. Halinute atMmocdepHOe IaBiieHHe Ha 3TOM BhicoTe. [LTOTHOCTH

= - .
pTyTH Ppr = 13,6 —e

Lip=51,33klIla
Llp=66,50klIa
(Jp=90.44 xTTa
Lip=121,71«IIa




Oteer: L = CM.




YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

B TpyOKy ¢ pTyThIO HATHBAIOT Macio, a 3aTeM HaKIOHAIOT ee Ao yra & = 30° x ropusonTy. ITpu 3TOM
NaBlIeHHe Ha MPaHHMIIE pasaena kuakocteii Py = 675 Na, a rugpocraTtndeckoe napieHNe Ha JHO TPYyOKH
P, = 7475 MNa. Onpenenuts IMHY cT0a6a Maciia H JUIMHY PTYTHOTO cToiI0a B TpyOKe. ILIOTHOCTD Macia
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OTKpBITas TpyOKa ¢ PTYThI0 HaxoauTcd mox yriaoMm d = 30° k ropusoHTy. JlaBieHue Ha JHO TPYOKH
p; = 106,12 kMMa, a atmocdeproe masnenue Pary = 100 kMNa. Onpenenure nuuny cronéa pryTH B TPYOKE.
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Omer L. = CM.




